

companies

公司·披露

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

星期三 2006.9.20
责任编辑:周伟琳 栗 蓉
美编:蒋玉磊

■公告提示

G南自实施资本公积转增



●公司以2006年6月30日总股本为基数,每10股转增5股,股权登记日为9月25日。

B6

G天利将披露重大事项



●公司因涉及重大事项披露,近期将召开董事会,公司股票于9月20日停牌一天。

B20

欧亚集团股改方案获批



●公司收到吉林省国资委的批复,公司股改方案已获批准。

B19

G家化股东大会取消



●鉴于提案中有关公司限制性股票激励计划的审批流程尚未完备,故决定取消原定于9月22日召开的2006年第二次临时股东大会。

B20

上港集团吸收合并 G 上港第三方由四家减为两家

南方、招商两基金公司“不玩了”

□本报记者 岳敬飞

在上港集团吸收合并 G 上港事件中,原来承诺担任第三方,并承担现金选择权对价的南方基金和招商基金,在 G 上港股东尚未行使现金选择权之前,选择了退出。

今日,针对8月2日发布的《关于上海国际港务(集团)股份有限公司换股吸收合并上海港集装箱股份有限公司第三方面情况的公告》,上港发布了一则补充公告。公告称,“本次吸收合并的第三方最终确定为上

海国有资产经营有限公司,以及招商证券股份有限公司。”并且,上港集团董事会、G 上港董事会强调,“国资经营公司以及招商证券的上述承诺均为不可撤销。

在8月2日 G 上港的公告中,除上海国资经营公司和招商证券外,南方基金管理有限公司、招商基金管理有限公司也承诺成为本次吸收合并的第三方。今日的补充公告,未就上述两家基金管理公司退出的原因作说明。同时,上港集团董事会、G 上港董事会均表示,“本

公告所披露的,是本次吸收合并有关现金选择权第三方的最终方案。”

招商证券已经承诺,将承担总额不超过人民币15.3亿元的现金选择权对价。上海国资经营公司承诺,如本次吸收合并实施过程中,现金选择权对价总额不超过人民币80亿元的,将承担不超过人民币64.7亿元的现金选择权对价。因本次吸收合并现金选择权对价最大金额为人民币8879605400元,上海国资经营公司另承诺,如本次合并实施过程中,G 上港股东行使现金

选择权,均可以获得本次合并方案中所确定的现金对价。

根据上港集团换股吸收合并 G 上港的方案,G 上港的股东(上港集团除外)可行使现金选择权,将股份转让给第三方,并以16.50元/股的价格自第三方处获取现金对价。8月15日,G 上港首次跌破16.50元/股的换股价,收于16.48元/股。专家分析,G 上港二级市场的股价若大幅低于16.50元/股,会产生套利空间,吸引资金杀入。昨日,G 上港的收盘价为16.43元/股。

G武商称董事长没辞职

王冬生:辞呈因故未送达董事会

□本报记者 王宏斌 陈捷

G武商事态的发展令人大跌眼镜。公司今日公告,称媒体昨日报道的公司董事长王冬生辞职一事有误,王并未向董事会递交辞呈。

分明一天前王冬生向近10名记者出示过辞呈,并称已递交董事会,何以一天后,又澄清有误?记者昨日在得知相关信息

后,即联系到当事人王冬生。王冬生在电话中先向记者表示歉意,解释在18日下午记者见面前的半小时,的确委托工作人向董事会递交辞呈,但该辞呈在送达过程中被武汉市有关部门扣下。随后,武汉市有关部门领导开始做王冬生的工作,直到深夜11时多,王才同意继续留任。

不过,王冬生昨日在电话中依然声明,他在14日媒体见

面上有关“提租”议案即使通过也不执行的个人立场不会有变。分析人士据此认为,若该议案果真通过,反对执行议案的王冬生在G武商的董事及董事长职务依然会生变。但根据今日公告,至少在2006年底,王冬生均不会再提交辞职申请。这一矛盾如何化解,或许只有等到21日股东大会表决之后才会明晰。

王冬生为何闹情绪

□本报记者 陈捷 王宏斌

G武商并购案好不热闹。作为全流通体制下A股市场的第一次并购,热闹一点并不奇怪。但整个事件中,G武商董事长王冬生的表现,倒是令人感到奇怪。9月13日,3家小股东于9月11日向9月21日临时股东大会召集人银泰系书面提交了“提租”议案的消息见报后,议案通过后最大利益受损者香港德信并无任何反应。奇怪的是,本该代表G武商全体股东利益的公司董事长王冬生,却成了抵制最烈的代表。

9月14日,王冬生约见十几家媒体记者,情绪激动地陈述了“提租”议案将会给G武商和武广带来“灾难性后果”的五大理由。陈述中,王冬生“坚决抵制”的立场坚定,态度鲜明。从现实看,武广“提租”是当

事者及各方一致认可的,分歧主要在于“提租”的度该如何确定。作为公司掌舵人,王冬生完全可以依法规赋予的权利范围内,理智地处置此事。

9月18日下午,王冬生约见多家媒体记者,情绪激动地宣读了他的辞职报告。然而事隔不到24小时,本报记者又得到了公司方面“董事长王冬生的辞呈并未递交到董事会和相关主管部门”的说法。有意思的是,当记者问及王冬生本人,以证实上述说法时,听到的是王冬生讲述的另一个“故事”。

事实上,期间发生了什么并不重要,重要的是作为一名上市公司的董事长,处事的情绪化和随意性,这使人联想到9月14日,王冬生针对“提租”议案所做的表态。

殊不知,G武商并非王冬生的G武商,怎能想怎样就怎样。

天泽控股成为一致行动人

武汉国资称收回 G 武商头把交椅

□本报记者 王宏斌 陈捷

围绕 G 武商股权之争,当事双方你来我往。继9月16日银泰系公告通过一致行动人二级市场增持,成为 G 武商第一大股东之后,今日,G 武商发布公告称天泽控股为武汉国资一致行动人,武汉国资仍为 G 武商第一大股东。

公告称,9月18日天泽控股与武汉国资签署了《战略合作协议》,宣称自己已成为武汉国资公司的一致行动人。根据该协议,武汉国资与天泽控股

对董事会的安排和股东大会表决等决策方面表达一致意见。

公告提示,截至9月18日,武汉国资持有 G 武商 17.23% 的股权,天泽控股的持股比例为 3.02%,武汉国资控股的武汉华汉投资则持有 G 武商 2.43% 的股权,三者合计持股比例达 22.68%,成为 G 武商的第一大股东。银泰系目前的持股比例为 20.24%。

记者查阅相关资料后得知,天泽控股为武汉正信国有资产经营公司旗下公司,武汉正信是武汉市在 2000 年整合

证券、信托、银行等金融类资产的基础上成立的一家国资公司,但该公司在 2003 年被方正集团控股。

武汉国资重新夺回第一大股东位置,银泰系该如何应对?记者昨晚联系到银泰百货(集团)总裁周明海,周明海表示“还要再研究”。其间分析人士认为,武汉国资要的是控股权,银泰系要的是话语权,通过前期增持并购,银泰系目前已占据了有利地位,“接下来双方会再次谈判,最终可能还是走和解之路。”

■第一落点

中石化股改方案获国资委批准

今日,中国石化公告称,9月19日,国务院国有资产监督管理委员会出具国资权[2006]1149号文《关于中国石油化工股份有限公司股权分置改革有关事宜的批复》,同意本公司董事会于2006年8月28日刊登的《中国石油化工股份有限公司股权分置改革说明书》中载明的本公司股权分置改革方案。(岳敬飞)

四川路桥 股权质押解除

今日,四川路桥公告称,于2006年9月15日接到控股股东四川路桥集团的通知:路桥集团于2005年10月20日质押的本公司4420万股发起人国有法人股权已于近日全部解除质押,相关手续已办理完毕。(岳敬飞)

两“东”携手 TCL 苏宁构筑产销联盟

□本报记者 陆琼琼



张大伟 制图

中国视像协会会长的身份在北京召集国内13家家电厂商高层召开行业会议,发布一系列彩电行业性倡议。此次李东生对苏宁电器的先期访问,被看作是对重

要家电连锁合作伙伴的提前磋商和寻求执行阶段的战略支持。目前,家电零售商和供应商的尴尬关系早已是公开的秘密,国美宣布收购永乐之后形成了一

定垄断,对上游的挤压更甚于前。因此,美的、格兰仕等纷纷效法格力空调自建营销渠道,海尔则宣布与百安居携手,开辟新“战场”。但家电专家对此并不看好。

*ST 方向否认五粮液重组传闻

□本报记者 张喜玉

*ST 方向今日发布澄清公告称,2006年9月13日,新浪财经上转载了武汉新兰德关于“*ST 方向将获2亿欠款,五粮液借机打造汽车平台”的报道,称“*ST 方向未来将成为五粮液集团造车的上市旗舰”;2006年9月18日,金融时报又以“五粮液曲线再谋造车”,再次将公司与五粮液集团的造车计划联系起来。

对于媒体的相关报道,*ST

方向征询了公司第一大股东——沈阳北泰方向集团有限公司及公司高管人员,截至目前,*ST 方向第一大股东和公司高管人员没有与任何投资方(包括五粮液集团在内)就资产重组和产业重组事项进行过接触、洽谈,也没有与任何投资方签署股权转让协议和产业合作意向协议。

*ST 方向提示,目前公司重组事项存在较大不确定性,公司已连续两年亏损,若2006年度继续亏损,公司股票将被暂停上市。

中工国际在委项目进展良好

□本报记者 张喜玉

中工国际今日在委内瑞拉农产品加工设备项目进展情况公告中称,近日发现市场存在有关公司在委内瑞拉农产品加工设备项目进展情况的传闻,特就此情况做出说明。

中工国际开拓南美市场多年,在2001年至2004年成功执行完委内瑞拉3000万美元农业机械化项目后,2005年11月29日和2006年3月27日,公司又与业主——委内瑞拉农牧林和相关行业发展基金会分别签署了7737820美元和29896022美元的农产品加工设备项目商务合同(上

述项目已在公司招股说明书中披露,其中29896022美元的项目于2004年12月签订了框架性合同、2006年3月27日签订了正式的商务合同)。这两个项目是中工国际在提供优质的设备和良好的售后服务基础上,在委内瑞拉市场上与同一业主进行的再次合作,充分显示了公司的诚信和实力。

中工国际称,目前该项目进展顺利,上述合同中的13266623美元货物已于2006年9月3日出运,货物预计在10月中旬到达委内瑞拉目的港,设备安装调试工作即将展开。该批货物的顺利出运将对公司三季度业绩产生一定的影响。

武昌鱼三股东转让所持法人股

□本报记者 岳敬飞

今日,武昌鱼公告称,公司第三大股东北京中联普拓技术开发有限公司将其持有的公司51190783股社会法人股,占公司总股本的11.5%,最近分别与中国经济技术投资担保有限公司、北京金保投资管理有限公司、长江证券有限责任公司,签订了《股份转让协议》。

根据《股份转让协议》的规定,中联普拓将其持有的公司社会法人股2500万股,占公司总股本的5.62%,以每股2.2元的

价格转让给中投担保,转让总价款为5500万元;将持有的公司1300万股社会法人股,占公司总股本的2.92%,以每股1.2元的价格转让给金保投资公司,转让总价款为1560万元;将持有的公司13190783股社会法人股,占公司总股本的2.96%,以每股1.788元的价格转让给长江证券,转让总价款为2358.51万元。

过户后中投担保将成为公司第三大股东;长江证券将成为公司的第五大股东,金保投资将成为公司的第六大股东。

*ST 磁卡收回预付货款 5.2 亿

□本报记者 岳敬飞

今日,*ST 磁卡公告称,董事会会议审议通过了关于终止重大合同的议案:“我公司曾于2005年3月与深圳市中源实业发展有限公司签订了设备采购及原材料采购合同,并于2005年6月向深圳市中源实业发展有限公司预付了5.2亿元设备采购款及原材料采购款。由于各

种原因,深圳市中源实业发展有限公司一直未向我公司交付原材料和设备,同时合同已过履行期限,为满足我公司流动资金的需求,经过和深圳市中源实业发展有限公司的协商,公司董事会决定终止上述合同并收回预付货款5.2亿元。”

中国证监会天津证监局上市公司处派员列席了本次董事会。

南京化纤 2300 万元增资江苏纸业

□本报记者 岳敬飞

今日,南京化纤公告称,董事会审议通过向《江苏金羚纸业有限公司增资的议案》。

公告称,江苏金羚纸业有限公司(下称“江苏纸业”)是本公司控股的子公司,注册资本2400万人民币,本公司出资2280万,占注册资本95%,南京维卡纤维有限公司(下称“维卡股份”)出资120万,占注册资本5%。

江苏纸业经营范围是:浆粕、纸张生产销售及相关技术咨询服务;浆粕造纸技术开发及研究、棉短绒销售。公司目前浆粕产能为3万吨,主要销售客户为南京维卡纤维有限公司、浙江富丽达纤

维有限公司。2006年8月底,公司资产总额为13441万元,净资产为6038万元,2006年1-8月销售收入11669万元,实现利润528万元,净利润509万元。

为了适应快速增长的市场需求降低生产经营风险,江苏纸业拟扩大生产规模,近日江苏纸业公司董事会做出增资扩股决议,增资后注册资本增加为5000万人民币,南京化纤出资由2470万人民币至4750元,仍占注册资本95%,维卡股份增资后出资为250万人民币,仍占注册资本5%。

南京化纤董事会表示,增资扩股后,南京化纤对江苏纸业仍居于控股地位。